

Исаија а 62 Глобални 21-денови на молитва и пост (7-28 мај 2023 година)

Придружете се на над 1 милион верници кои ќе се вклучат во молитва за Израел на малку **1 час дневно во текот на 21 ден** (7-28 мај) за зголемување на Божјите спасителни ветувања и планови за Ерусалим и Израел. Некои ќе се молат сами, а други ќе се молат со 2 или повеќе (Мт. 18:20) - виртуелно или лично - во нивниот дом, канцеларија, студентски дом или во нивната црква итн.

Соработка од неколку илјади министерства - вклучувајќи ги Лу Енгл, Џејсон Хабард, Мајк Бикл - мобилизираше **1 милион верници** да учествуваат на **глобалниот свечен собир** (7-28 мај) да постат на различни начини и да се молат за Господовите цели за Израел И да побараат те од Него да подигне 100 милиони посредници за Израел според Неговото ветување во Исаија а 62:6 за суверено да „постави“, „назначи“ или „означи“ посредници кои ќе го потсетуваат ГОСПОД на Неговите ветувања.

6 На твоите сидови, Ерусалиме, поставив стражари; цел ден и цела ноќ никогаш нема да молчат. Вие (посредници) кои го потсетувате Господа, не мируваат; 7И не му даваат одмор додека не го направи Ерусалим пофалба на земјата [при Исусовото враќање]. (Иса. 62:6-7, NAS)

Во првите 3 недели од објавувањето на овој пост на 7 март, над **1 милион** треба да учествуваат на различни начини. До 7 мај, многу повеќе од **1 милион** ќе се вклучат во овој 21-дневен пост на различни начини (некои ќе постат на вода, некои на зеленчук или сокови или ќе земаат еден оброк дневно, а некои ќе „постат медиуми“ наместо храна, итн.).

Молитвената соба на ИНОРКС е посветена да се поклонува и да се моли без престан 24/7 во текот на 3 недели (7-28 мај) за Израел. Над 300 од полновремениот персонал на службата на ИНОРКС лично се обврзаа да бидат во нашата молитвена соба 6-12 часа на ден во текот на сите 21 ден. Благодарен сум за нивниот одговор да одложат многу од нивните вообичаени обврски да го направат ова! Собата за молитва ИНОРКС е само еден од многуте НУВ кои се занимаваат со ова. За повеќе информации за тоа како вашата црква или служба може да биде центар, видете ја страницата Isaiah62Fast.com или [Isaiah 62 Fast Facebook \(https://rb.gy/8orcjp\)](https://rb.gy/8orcjp).

Isaiah62Fast.com - веб-страницата ги идентификува црквите, службите, библиските студии, младинските групи итн. кои сакаат да бидат „ХУБ“ што обезбедува ресурси за служба, редовна комуникација итн. за мобилизирање на другите 21 ден (7-28 мај).

Ако сакате вашите информации за црквата или службата да бидат наведени на Isaiah62Fast.com, потоа кликнете на врската за повеќе информации.

Isaiah62Fast.com не се осврнува на никакви **есхатолошки ставови** туку ги повикува верниците од сите позиции да учествуваат.

Зошто 100 милиони?

Во текот на многу години, Господ на различни начини им дал на различни луѓе бројката од 100 милиони посредници за Израел.

Ерик Ват, Џејсон Хабард (IPC) и тимот го посетија ИНОРКС неколку пати во последните години.

Тие претставуваат и редовно комуницираат со водачите кои надгледуваат **над 5.000 молитвени мрежи кои колективно вклучуваат 130 милиони верници** (на почетокот ми беше тешко да поверувам во тие бројки). Во нивната неодамнешна посета (декември 2022 година), тие споделија дека водачите на овие 5.000+ молитвени мрежи и 130 милиони посредници поврзани со нив ќе застанат заедно за да се молат за истата област на земјата 4 пати во 2023 година во иницијатива за глобална мисија наречен **110cities.com**. Презаситен сум бидејќи сметам дека ова е прв пат во историјата над 100 милиони верници да се молат за иста географска област заедно во ист ден 4 пати во една година (види Јн. 17:21-23).

Овие 100 милиони се молеа за Кина на 22 јануари 2023 година. Тие ќе се молат за Блискиот Исток на 17 април, за **Израел на 28 мај** и за Индија на 31 октомври. Овие 100 милиони верници се длабоко посветени на Исус и на Големата комисија, но многу од нив сè уште не се поврзани со библиската цел на Господ за Израел.

Но, еден ден (28 мај) овие 100 милиони ќе се молат за Израел како што се молат за Кина на 22 јануари.

Но, 21 ден до 28 мај, **1 милион+** посредници ќе постат и ќе се молат барајќи од „Светиот Дух да им заседа“ со обележување на срцата на овие 100 милиони за Неговите цели за Израел.

Резиме: Придружете се на повеќе од 1 милион кои ќе се молитаат за Израел секој ден на малку еден час - сами или со 2 или повеќе (Мт. 18:20) виртуелно или лично - да се молат за Израел И да побарате од Духот да означи 100 милиони на 28 мај.

ЗОШТО ТОЛКУ ГО ЦЕНИМЕ МОЛИТВАТА ЗА ЕРУСАЛИМ И ИЗРАЕЛ?

Националното покајание на Израел (Дела 3:19) и признавањето дека Исус е Месија (Мт. 23:39) се длабоко поврзани со второто доаѓање на Исус, Големiot налог и „животот од мртвите“ за целата земја (Рим. 11:15).

Исус нема да се врати додека водачите во Ерусалим не го признаат како Месија според Псалм 118:26.

37 „О Ерусалиме, Ерусалиме...39 нема повеќе да Ме гледаш [покажување за враќањето на Исус] додека не речеш: _____
„Благословен е [Исус] Ко доаѓа во името на Господа [така, признавајќи Го како Месија—Псалм 118:26].“
(Мт. 23:37-39)

19 Затоа покајте се и обратете се, за да се избришат вашите гревови [на Израел], за да...

20 То може да го испрати Исус Христос... 21Кого небото мора да го прими [да го чува или задржи оддесно на Отецот] до времето на обновувањето на сè, што Бог го кажа преку... сите Негови свети пророци. (Дела 3:19-21)

15 Ако нивното отфрлено [Израелско] е помирување на светот, што ќе биде нивното прифаќање [на Израел] освен живот од мртвите [оваа вклучува полнотата на Големата задача]? (Рим. 11:15)

Ние веруваме дека овој 21-дневен глобален пост на Исаија 62 ќе биде каталитички во поттикнувањето на забрзување на библискиот разговор за Израел во телото на Христос низ народите во овој час. Овој пост ќе заврши во недела на Педесетница, 28 мај. На овој ден, 100 милиони верници заедно ќе се молат за Израел како одговор на Божјиот повик преку Џејсон Хабард, Ерик Ват и тимот „110 градови“ да ги мобилизираат на овој начин 4 пати во 2023 година.

Видете [110 Cities.com](http://110Cities.com) На 17 април, истите овие 100 милиони верници ќе се молат за целиот Блиски Исток.

Ова ќе биде прв пат во историјата многу повеќе од 1 милион луѓе да продолжат 24 часа на ден во текот на 21 ден да се молат за Божјите ветувања за Израел. Уникатноста на оваа молитвена иницијатива е сама по себе знак на времето и забрзување на Божјото „одредено време за една генерација што допрва ќе се создаде“ за да се вклучат заедно во Неговите намери за Израел (Пс. 102:13, 18).

13 Ќе имаш милост на Сион [Ерусалим]; Времето да ја фаворизирате, да, зададеното време, до де...

18 Ова ќе биде напишано за идното поколение, за да Го фали Господа народот што допрва ќе се создаде.
(Пс. 102:13-18)

Овој 21-дневен пост е „глобален момент на Естер“ (Ест. 4:14-16) кој ќе биде значителен аванс за последниот конечен глобален момент на Естер кога милиони верници ќе се вклучат во молитва, смело зборуваат за Божјите цели за Израел (како што се гледа во Светото писмо), и застанете со Израел додека антисемитизмот се зголемува додека не се врати Исус (Зах. 14:1-5). Овој пост е важен и за денес бидејќи Израел се соочува со неколку многу значајни конфликти.

14 „Зашто, ако молчите [не реагирајте] во ова време, ќе им дојде олеснување и ослободување на Евреите од друго место... кој знае дали сте дошле во царството за такво време? _____

15 Тогаш Естира им рече да му одговорот на Мардохеј: 16 „Оди, собери ги сите Евреи... и постете за мене...“
Јас и моите слугинки ќе постиме, па ќе одам кај царот... и ако загинам, ќе загинам! (Ест. 4:14-16)

Толку сум им благодарен на Том и Кејт Хес кои го водеа Молитвениот дом во Ерусалим 36 години [jhopfan.org] и за Рик и Патриша Рајдингс кои го водеа Сукат Халел во Ерусалим скоро 20 години [succathallel.com] како и други молитвени служби кои беа воспоставени во последните 20+ години.

Во овој пост ја воздигнуваме надмоќта на Исус и се фокусираме на поврзаноста на Божјиот благослов на Ерусалим со исполнувањето на Големата задача. Заедно можеме да направиме многу повеќе во единството „духот на Јован 17:21-23“.

Преземете ја бесплатна дигитална книга [Моравското чудо](#) од Џејсон Хабард која ја раскажува извонредната приказна за грофот Зинзендорф кој ја комбинирал молитвата 24/7 (која продолжила 100 години) со првото движење на протестантските мисии во историјата. Најдете ја оваа PDF книга на Isaiah62Fast.com или погледнете ја неговата приказна на YouTube „Зинзендорф богатиот млад владетел“ или погледнете го одличното неодамнешно интервју за него на Remnant Radio.